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ATA DA 8ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS COM PAUTA ESPECÍFICA. Em 02 
de abril de 2024. Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a 

sessão. A reunião foi presidida pelo Presidente Vereador João Kozak e 
secretariada pelo 1º Secretário Vereador Laércio Antonio Cipriano. O 
Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência do Vereador 
Jaderson Luiz Molinari e, tendo em vista a presença dos demais Vereadores, 
foi realizada a leitura do texto Bíblico pelo Presidente Vereador João Kozak. 
Passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação as Atas da 7ª 
Reunião Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2024 de 26/03/2024 e da 4ª 
Reunião Extraordinária do 1.º Período Legislativo de 2024 de 26/03/2024, 
sendo as referidas Atas aprovadas e assinadas pelos Vereadores. Passando-
se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 26/2024/PCM ao 

Executivo Municipal com encaminhamento das indicações aprovadas na 
Reunião Ordinária do dia 26/03/2024. OF. Nº 27/2024/PCM ao Executivo 

Municipal com encaminhamento do Parecer da Comissão Permanente de 
Finanças e Orçamento da Casa, referente aos Projetos de Lei nº 18 e 
19/2024 do Executivo Municipal. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB. Nº 
010/2024 encaminhando o Projeto de Lei nº 21/2024 do Executivo Municipal, 

o Projeto será encaminhado destacado na pauta da Reunião Extraordinária 
que será realizada logo após o término desta. OF. GAB-PREF Nº 026/2024 
encaminhando resposta ao Of. nº 027/2024/PCM. Ofício nº 023/2024- 
Gabinete Prefeito do Executivo Municipal acusando o recebimento das 

indicações e requerimentos apresentados pelos vereadores na sessão 
ordinária do dia 20/02/2024. Ofício nº 024/2024- Gabinete Prefeito do 
Executivo Municipal acusando o recebimento das indicações e requerimentos 
apresentados pelos vereadores na sessão ordinária do dia 27/02/2024. 
Ofício nº 025/2024- Gabinete Prefeito do Executivo Municipal acusando o 
recebimento das indicações e requerimentos apresentados pelos vereadores 
na sessão ordinária do dia 05/03/2024. Ofício nº 026/2024- Gabinete 
Prefeito do Executivo Municipal acusando o recebimento das indicações 

apresentadas pelos vereadores na sessão ordinária do dia 19/03/2024. 
Ofício nº 027/2024- Gabinete Prefeito do Executivo Municipal acusando o 

recebimento das indicações apresentadas pelos vereadores na sessão 
ordinária do dia 26/03/2024. Ofício nº 028/2024- Gabinete Prefeito do 

Executivo Municipal, encaminhando cópias dos diários de bordo dos veículos 
oficiais do município referente ao mês de fevereiro de 2024. OF. Nº 014/2024 
do Departamento de Engenharia e Planejamento do município, solicitando as 
dependências do plenário da Casa para realização da Conferência 
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Extraordinária Municipal da cidade de Rebouças para avaliação do Plano 
Diretor vigente e eleição de Conselheiros Titulares e Suplentes a ser 
realizada no dia 29/04/2024 a partir das 13h00min. OF. S/N da Secretaria 

Municipal de Saúde, encaminhando resposta ao Of. nº 01/2024 do gabinete 
do Vereador José Junior Massoquetto.  INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: 
DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: Indicações nº 06, 07 e 
08/2024 ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal 
de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando 
que seja realizado patrolamento e cascalhamento no trecho de 
aproximadamente 3 km na estrada saindo do Marmeleiro de Baixo, passando 
pelo paiol de propriedade do Sr. Leo Lara, dando sequência até o Marmeleiro 
dos Soares.  Justificativa: Além do Sr. Leo Lara, vai beneficiar vários 
produtores de soja que tem lavoura na Comunidade; ao Executivo Municipal, 

indicando a colocação de braço com lâmpada para iluminação pública no 
poste localizado próximo a propriedade do Senhor Paulo Lunkes, próximo a 
AABB. O mesmo paga taxa de iluminação pública, mas, não há iluminação 
próximo à sua propriedade; ao Executivo Municipal  com encaminhamento à 

Secretaria Municipal de Saúde, indicando que a referida secretaria solicite um 
estudo ao Departamento de Engenharia, para que seja vista a possibilidade 
de instalação de uma rampa de acesso na escada da  frente do Posto de 
Saúde  Dr. Bonifácio.  Justificativa: Tal melhoria se faz necessária para 
garantir a acessibilidade de pessoas com mobilidade reduzida, idosos, 
pessoas com carrinho de bebê, assim como, pessoas lesionadas que 
procuram atendimento médico no posto de saúde. Colocadas em discussão e 
votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. DO VEREADOR 
LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO: Indicação nº 03/2024, solicitando que seja 
feito um estudo de viabilidade para extensão de rede de esgoto no 
Loteamento Terra Nova. JUSTIFICATIVA: Os moradores ainda utilizam 
fossas sépticas e sofrem com as mesmas principalmente em períodos de 
chuva, pois, é difícil encontrar pessoas que prestem o serviço de 
esgotamento e limpeza de fossas, e também, existe um projeto para 
construção de casas populares próximas ao loteamento, e a cobertura de 
rede de esgoto tem fundamental importância para a manutenção da saúde 

das pessoas que residem e futuramente irão residir no local. Colocada em 
discussão, o vereador proponente comentou a sua indicação que também foi 
comentada pelo Vereador Claudemir dos Santos Herthel que ressaltou a 
importância do pedido. Em votação, a indicação foi aprovada por 
unanimidade. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Inscreveram-se para 
fazer uso da palavra os Vereadores Márcia Aparecida de Freitas Pianaro, 
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Laércio Antonio Cipriano, Ricardo Carlos Hirt Junior, Claudemir dos santos 
Herthel e José Junior Massoquetto. Após, por ordem de sorteio dos inscritos, 
os vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador José Junior Massoquetto 
cumprimentou a todos e comentou as suas indicações. O Vereador Laércio 
Antonio Cipriano cumprimentou a todos. Falou sobre a construção do poço 
artesiano na comunidade do Marmeleiro, disse que o processo licitatório já 
está sendo realizado e disse que a perfuração do poço na comunidade irá 
atender a necessidade da população local. A Vereadora Márcia Aparecida de 
Freitas Pianaro cumprimentou a todos, pediu licença ao Presidente para falar 
usando a tribuna da Casa. Leu uma mensagem sobre o Dia Mundial de 
Conscientização do Autismo e falou das conquistas no município em prol dos 
autistas. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos, falou 
sobre o Dia Mundial de Conscientização do Autismo, das conquistas e 

necessidades dos autistas e de suas famílias. Parabenizou os membros da 
Associação dos Autistas fundada recentemente no município e que vem 
desenvolvendo um belo trabalho pela causa. Disse que conversou com a 
responsável pelo Transporte Escolar do município e que a mesma lhe 

informou que o novo local para embarque e desembarque das crianças na 
Escola São José está sendo arrumado. O Vereador Claudemir dos Santos 
Herthel cumprimentou a todos, falou sobre a importância da conscientização 
e inclusão de autistas. Parabenizou o Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
pelo lançamento e publicação do livro “Lúdico: brincar e aprender”. Falou 
sobre o bloqueio de recursos orçamentários do Governo Federal em R$ 2,9 
bilhões. Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2024 da Comissão de 

Finanças e Orçamento, cuja súmula: “Referenda o Acórdão de Parecer 
Prévio nº 506/23 – Segunda Câmara do tribunal de Contas do Estado do 
Paraná”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o Presidente 
fez a votação ao Projeto de Decreto de forma nominal, conforme dispõe a 
Legislação Municipal, tendo sido o projeto aprovado em definitivo por 
unanimidade e, será encaminhado para PUBLICAÇÃO. O Presidente 
colocou em votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para 
realização de reunião extraordinária a seguir com pauta específica. A 

dispensa foi aprovada e será realizada reunião extraordinária logo após o 
término desta. Encerrada a Ordem do Dia passou-se à EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: Inscreveram-se para a explicação pessoal os Vereadores Laércio 
Antonio Cipriano, José Junior Massoquetto, Getúlio Gomes Filho, Ricardo 

Carlos Hirt Junior, Claudemir dos Santos Herthel, Elizabete do Rocio Piani e 
Márcia Aparecida de Freitas Pianaro. Por ordem de sorteio dos inscritos, os 
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vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador Claudemir dos Santos 
Herthel explicou o motivo da sua ausência nas duas últimas sessões. O 
Vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos, falou sobre os projetos 
do Executivo que foram retirados da pauta e que não foram votados neste dia 
para serem melhor avaliados e para que os Vereadores possam se inteirar do 
assunto proposto nos projetos. O Vereador Laércio Antonio Cipriano 
comentou a importância do tabalho da Associação dos autistas na defesa e 
na conscientizacao em relação ao autismo e parabenizou os Vereadores 
Ricardo Carlos Hirt Junior e Márcia Aparecida de Freitas Pianaro pelo 
empenho e dedicação à causa. O Vereador José Junior Massoquetto 
também comentou sobre o Dia Mundial de Conscientização do Autismo, 
comentou a sua indicação sobre a iluminação pública, pediu providências ao 
Executivo e ao secretário. Falou sobre alguns pedidos que apresentou para a 

manutenção de estradas. A Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro 
convidou a todos para participar da festa e do Campeonato de Laço na 
comunidade do Rodeio nos dias 5, 6 e 7 de abril. O Presidente Vereador 
João Kozak cumprimentou a todos, parabenizou os vereadores pela 

aprovação do Projeto de Lei em prol dos autistas e destacou a importância da 
perfuração de poços artesianos nas comunidades. Não havendo ninguém 
mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão e 
convocou os Vereadores para a Reunião Extraordinária que será realizada a 
seguir. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 02 de abril de 2024.  
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ___________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI______________________________________ 
 

JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 

LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO__________________________________ 
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MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 
 
 

 
 


